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# Jelsz6 generdlas (6 betl, 2 jel, 2 szam)

# 1. megoldas *xxxkkkskskokkkokokokokkohokkokokoh ks ko ok ks ok ok ok ok ok

print("\n--- 1. megoldas ---")
import random

betuk = [chr(x) for x in range(65,91)] + [chr(x) for x in range(97,123)]
jelek: [l!ll '#I) I$IJ l%l} I&'J I(I} I)') I*'J I4-']
szamok = [ str(i) for i in range(19)]

betuk_db, jelek_db, szamok_db = 6, 2, 2
jelszo = []

for i in range(betuk_db):
jelszo.append(random.choice(betuk))

for i in range(jelek_db):
jelszo.append(random.choice(jelek))

for i in range(szamok_db):
jelszo.append(random.choice(szamok))

random.shuffle(jelszo)
print(*jelszo,sep="")

# 2. megoldas *xxxkkskskskokkokokokokokokohokkokok ks ok ok ok ks ok ok ok ok

print("\n--- 2. megoldas ---")

jelek = ['1', "#', "$7, %, &, (1, ), R, 4]
betuk_db, jelek_db, szamok_db = 6, 2, 2

jelszo = []

for i in range(betuk_db):
if random.randint(9,1) == 0:
b = (chr(random.randint(65,91)))
else:
b = (chr(random.randint(97,123)))
jelszo.append(b)
for i in range(jelek_db):
jelszo.append(random.choice(jelek))
for i in range(szamok_db):
jelszo.append(random.randint(0,9))

random.shuffle(jelszo)
print(*jelszo,sep="")
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